



山铝医院免费为“阳光老人”手术

今天专车接老人做全面体检,免除所有费用,还进行专门护理



本报10月28日讯(见习记者 罗旭君) 近日,本报连续报道的“阳光老人”尼娜受到社会广泛关注。老人的坚强与乐观感动了众多市民,大家纷纷捐款捐物。28日,山铝医院工作人表示,对于老人的眼部疾病,他们将免费诊断,免费做手术。

“我们从报纸上了解到尼娜老人7岁从俄罗斯来到中国,现在88岁的高龄靠捡破烂度日,大家都被她坚强、乐观的精神所感动,都很想帮助她。”28日,山铝医院办公室主任黄蕾打来电话说:“我们医院决定免费为尼娜老人做眼部手术。”

考虑到老人今年已经88岁高龄,医院打算先为其做一个全面的检查。“老人只是怀疑自己得了白内障,具体是否是

白内障还有待进一步检查。”山铝医院眼科主任张博说:“目前医院方面对老人的身体状况了解不多,不知道有没有其他不适合做手术的因素存在。”做白内障手术持续时间短,也就十几分钟左右,对身体影响也不是很大,如果身体条件合适,80多岁的老人完全可以进行这项手术。

“我们医院非常重视尼娜的眼疾问题,决定明天一早派车去接老人家来医院做全面

检查。”张博介绍说。

至于费用问题,黄蕾说,如果老人两只眼睛都需要做手术的话,花费大约在1万元左右,“前期检查的费用、住院期间的医药费、住院费、老人眼睛后期恢复需要的药品费用都将由我们医院来出。”黄蕾说,“考虑到老人的家人较少,我们打算在日常护理方面多给老人些帮助,相信老人会在我们医院得到很好的救治。”

**漫泗河村村委:
给老人募捐
送温暖**

了解到尼娜老人今年眼睛看不清后,尼娜老人所在的张店区南定镇漫泗河村村支书张世华表示,下一步将号召党员捐款为老人送去温暖。

“我们居委会一直给予老人一些帮助。”张世华介绍说,从2004年12月份开始,村委会的工作人员在每年老人生日那天都会给老人送去生日蛋糕和100元钱。“老太太的生日是农历十月初五,到现在我们已经给她过了8年生日了。”每年九月初九老人节,村委会也会给老人送米送面,春节为老人送油。得知尼娜老人现在又患有眼疾看不清路,张世华说:“我们会尽全力帮助老人,了解到现在她的眼睛都快看不见路了,我们打算号召党员为老太太捐款送温暖。”

108路公交线将 延至银泰城小区

本报10月28日讯(记者 罗静 通讯员 车冲) 28日,记者从市公共汽车公司获悉,自10月31日起,中心城区108路公交线终点站延伸至名尚·银泰城。

据了解,随着开发区的发展,万杰路、兰雁大道周边小区及名尚·银泰城的居民越来越多,为了满足周边市民的出行需求,市公交公司拟于10月31日将108路公交车终点站延伸至名尚·银泰城。

线路走向延伸为:原线路走向一裕桥花园—西五路一万杰路—西四路—兰雁大道—西五路一名尚·银泰城。



秋日丝雨

28日清晨,淄博市部分区县下起了小雨。早晨7点左右,桓台县建设街路旁的一条小道上一位小姑娘打着雨伞在父亲的陪同下去上学。据气象部门信息,本周四、周五,淄博可能还会迎来一场小雨。

本报记者 姜文洁 摄影报道

专项整治非法占用高速应急车道,保“生命线”畅通

8天抓拍违法行为156辆次

本报10月28日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 吕亮) 近日,省公安厅高速交警总队淄博大队针对占用应急车道违法行为开展了专项整治行动,自10月21日开展行动以来,共抓拍违法行为156辆次,事故现场抓拍77辆车占

道行驶。

据了解,高速公路应急车道是发生交通事故等突发事件造成交通拥堵时、供执行抢险救援任务车辆通行的唯一“生命通道”。但目前,高速路上发生事故或者因突发事件封闭之后,应急车道多

被车辆塞满,前来清堵疏导或处理交通事故的勘察车、救援车反倒被堵在后面,有时甚至因此延误伤员的抢救工作。

“在高速公路应急车道违法停车的案例中,驾驶中疲劳换人、到后备箱拿东西、

临时停车休息的占大多数。”高速交警总队淄博大队副大队长石华峰介绍。“大型车尤其是大型货车占用应急车道行驶的现象较少,私家车情况则比较严重。”高速交警总队淄博大队大队长王纪国介绍。



张店11家单位 涉水产品不达标

本报10月28日讯(记者 樊伟宏 通讯员 姜卫明) 为加强涉水产品卫生监督管理,张店区卫生局卫生监督所近日在全区范围内开展了涉水产品专项监督检查。其中,11家单位的涉水产品不达标,单位被限期整改。

据了解,本次检查重点是商场、专卖店销售的涉水产品(饮水机、净水器、输配水设施等)是否取得卫生许可批件,批件是否在有效期内,是否存在证、物不符现象,产品说明书、标签标识是否符合《涉及饮用水卫生安全产品标签说明书管理规范》,是否宣传保健功能、宣传疗效等内容。

截至目前,已检查大型商场(超市)6家,专卖店9家,涉及10个品牌、200余件产品。对检查中存在标签标识不全、标签说明书不规范的11家单位下达《卫生监督意见书》,责令其限期整改。

桓台城镇 新增就业6136人

本报10月28日讯(记者 罗静 通讯员 董兆云 齐文婧) 记者28日从桓台县劳动就业办公室获悉,今年以来,桓台县将就业服务工作重心向基层转移,为老百姓提供“零距离”就业服务,目前,全县城镇新增就业6136人,新增农村劳动力转移就业12700人,392名就业困难对象实现就业,城镇登记失业率控制在1.36%。

据了解,桓台县全面加强就业服务平台建设,将公共就业服务向基层延伸,加大服务场所、设施设备和信息网络建设,同时依托人力资源市场,精心组织了“就业援助月”等大型活动,开展“十万农户脱贫奔康,就业帮扶直通车”、“天灾无情人有情,就业服务温暖行”专项行动,共吸引515家企业,提供就业岗位12890个,办理求职登记7280人次,开展职业介绍6660人次,介绍成功4830人次,有效促进了就业。